



Érintő - 2014. április

2014. 4. 15.

A lap a képre kattintva nyílik (PDF)



„Dolgozunk kell, ha élni akarunk, és akarunk élni, tehát dolgozni fogunk.”
Kós Károly: Kiáltó Szó, 1921

ERDÉLYI MAGYAR
NÉPPÁRT

2014. ÁPRILIS
XV. SZÁM

Az erdélyi magyaroknak már biztos a brüsszeli képviseletük

Dr. Szilágyi Ferenc

Tökés László a harmadik helyen szerepel a FIDESZ EP-választási jelölt-listáján, melyet április 10-én hozott nyilvánosságra a kormánypárt.

Közismert tény, hogy Magyarország kormányzó párta eddig is felelősséget vállalt a határon túli magyar nemzetiségűkért, sőt ezt rögzítették is az elmúlt ciklusban elfogadott új alkotmányban. A nemzetegyesítés jelképes lépésfokaként az elmúlt kormányzati ciklus alatt a határon túliak visszakaphatták a magyar állampolgárságot, sőt a történelem során először megvalósulhatott az anyaországi választásokon való részvétel. A folyamat azonban nem áll le, a kétharmados többséget újra megszerző magyar kormánypárt saját listáján kíván helyet biztosítani a határon túli magyarok képviselőinek. Így magyar képviselet akkor is lesz, ha a határon túl esetleg



Tökés (első befutó helyen) megüli az EP-választáson elinduló magyar szervezetek mandátumszerzése, amennyiben pedig ez sikeres

Folytatás a 4. oldalon

Választás 2014 – Megvan a kétharmad

Kétharmados parlamenti többséget szerzett a Fidesz-KDNP az április 6-i országgyűlési képviselő-választáson a szavazatok 99,99 százalékos feldolgozottsága alapján. A Nemzeti Választási Iroda vasárnapra virradó újjel közzétett adatai szerint a Fidesz-KDNP-nek 133, az MSZP-Együtt-DK-PM-MLP-nek 18, a Jobbiknak 23, az LMP-nek pedig 5 mandátuma lesz az új parlamentben.

A szavazatok 99,99 százalékának feldolgozása alapján – az átjelentkezők és a külképviseleten szavazók miatti ugyanis csak szombaton tudták befejezni a szavazatok összeszámlálását az egyéni körzetekben – a Fidesz-KDNP országos listájára 2.264.730, az MSZP-Együtt-DK-PM-MLP-re 1.290.804, a Jobbikra 1.020.476 szavazat, az LMP-re pedig 269.413-an szavaztak.

A többi 14 országos listás állító párt nem érte el az ötszázalékos küszöböt, így nem jutott be az Országgyűlésbe.

A múlt vasárnap tartott választás után a szavazatoknak csak majdnem 99 százalékát összesítették a szavazatok

Folytatás a 4. oldalon



ERDÉLYI MAGYAR NEMZETI TANÁCS, ERDŐBÁNYA
KÖZTASZÁKSZÉK, BUDAPEST, LUGA 46.
TEL: 029930552
DEKCEZ@ERDMAGYAR.NEPPART.EU
ERDMAGYAR@ERDMAGYAR.NEPPART.EU